

# Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 36

Monday, February 24, 1992

B<sub>c</sub>

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 106

[Docket No. 87N-0402]

#### Infant Formula Record and Record Retention Requirements

##### Correction

In rule document 91-30716 beginning on page 66566 in the issue of Tuesday, December 24, 1991, make the following corrections:

1. On page 66566, in the third column, in the SUMMARY, in the next to last line, "wholesale," should read "wholesome."

2. On page 66569, in the third column, in the third line, "regulatory" should read "regularly".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 520

#### Oral Dosage Form New Animal Drugs Not Subject to Certification; Prednisolone Tablets

##### Correction

In rule document 92-2985 beginning on page 4718 in the issue of Friday, February 7, 1992, make the following correction:

#### PART 520—[CORRECTED]

On page 4718, in the third column, under PART 520, in the Authority, in the second line, "(21 U.S.C. 36b)." should read "(21 U.S.C. 360b)."

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 340

[Docket No. 75N-244U]

RIN 0905-AA06

#### Stimulant Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Proposed Amendment to the Monograph

##### Correction

In proposed rule document 91-30426 beginning on page 66758 in the issue of Tuesday, December 24, 1991, make the following corrections:

1. On page 66758, in the first column, under DATES, in the seventh line, "February 24, 1992." should read "February 24, 1993."—

#### § 340.20 [Corrected]

2. On page 66760, in the third column, in § 340.60(d)(2), in the next to last line, "establish" should read "established".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 357

[Docket No. 82N-0166]

RIN 0905-AA06

#### Orally Administered Drug Products for Relief of Symptoms Associated With Overindulgence in Food and Drink for Over-the-Counter Human Use; Tentative Final Monograph

##### Correction

In proposed rule document 91-30427 beginning on page 66742 in the issue of Tuesday, December 24, 1991, make the following corrections:

1. On page 66742, in the second column, in the first full paragraph, in the first line, "§ 330.10(a)(10)." should read "§ 330.10(a)(10)."

2. On page 66744, in the 1st column, under paragraph 2., in the 22nd line, "of" should read "by".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

[Docket No. 91N-0498]

#### Superharm Corp., et al.; Withdrawal of Approval of Abbreviated New Drug Applications

##### Correction

In the issue of Tuesday, February 11, 1992, on page 5048, in the second column, in the correction of notice document 91-30095, in the first paragraph, in the third line, the date "December 17," should read "December 17, 1991".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

### Internal Revenue Service

#### 26 CFR Part 1

[T.D. 8387]

RIN 1545-AM74

#### Abatements, Credits, and Refunds—Special Rules for an Insolvent Financial Institution That is or Was a Member of a Consolidated Group

##### Correction

In rule document 91-31015, beginning on page 67487, in the issue of Tuesday, December 31, 1991, make the following corrections:

1. On page 67487, in the second column, the subject heading was printed incorrectly, and should read as set forth above.

2. On page 67488, in the second column, in the first full paragraph, in the first line, insert a comma after "example".

#### PART 1—[CORRECTED]

3. On page 67489, in the first column, in the authority citation, in the fourth line, insert " \* \* \*" after "6402(i)".

BILLING CODE 1505-01-D